



Благотворительная акция в честь Священного месяца Рамазан проводится Региональным Духовным управлением мусульман Пензенской области в поддержку пожилых людей, а также многодетным семьям, которые получают продуктовые наборы продолжается. На этот раз сотрудники РДУМ в рамках празднования Ночи Предопределения (Ляйлят аль-Кадр) развезли продуктовые наборы нуждающимся в г. Кузнецке и с. Средняя Елюзань. Также были отправлены в с. Алеево, Тат. Канадей, Мансуровка, Кунерово, Октябрьское и другие. В эту ночь награда за благие деяния увеличивается многократно. Мы не знаем, на какую ночь выпадет эта Ночь, и чтобы точно её не пропустить, можно раздавать подаяние в каждую из последних 10 ночей Рамазана.